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EXTRAIT DU REGISTRE
des Délibérations du Conseil Municipal

Séance du 16 mai 2024

Le Conseil Municipal, convoqué le 07 mai 2024, s'est réuni à
l'hôtel de Ville de Besançon
Conseillers Municipaux en exercice : 55
Présidence de Mme Anne VIGNOT, Maire

Mme Elise AEBISCHER, M. Hasni ALEM, Mme Frédérique BAEHR, M. Guillaume
BAILLY (à partir de la question n° 11) Mme Anne BENEDETTO, M. Kévin
BERTAGNOLI (à partir de la question n° 3), Mme Pascale BILLEREY, M. François
BOUSSO (jusqu'à la question n° 33 incluse), Mme Nathalie BOUVET,
Mme Fabienne BRAUCHLI, Mme Claudine CAULET, Mme Annaïck CHAUVET,
Mme Julie CHETTOUH (à partir de la question n° 6), M. Sébastien COUDRY (à partir
de la question n° 6), M. Philippe CREMER, M. Laurent CROIZIER, M. Benoît
CYPRIANI, M. Cyril DEVESA, Mme Marie ETEVENARD, M. Ludovic FAGAUT,
Mme Lorine GAGLIOLO, Mme Sadia GHARET, M. Abdel GHEZALI, Mme Valérie
HALLER, M. Damien HUGUET, M. Jean-Emmanuel LAFARGE, Mme Marie
LAMBERT, M. Aurélien LAROPPE, Mme Myriam LEMERCIER, Mme Agnès
MARTIN, M. Saïd MECHAI (à partir de la question n° 14), Mme Carine MICHEL,
Mme Laurence MULOT, M. Yannick POUJET, M. Anthony POULIN, Mme Françoise
PRESSE, Mme Karima ROCHDI, M. Jean-Hugues ROUX, M. Nathan
SOURISSEAU, M. Gilles SPICHER, M. André TERZO, Mme Anne VIGNOT,
Mme Christine WERTHE, Mme Marie ZEHAF

Mme Annaick CHAUVET

M. Nicolas BODIN, Mme Aline CHASSAGNE, Mme Karine DENIS-LAMIT, M. Olivier
GRIMAITRE, M. Pierre-Charles HENRY, M. Christophe LIME, M. Jamal-Eddine
LOUHKIAR, Mme Marie-Thérèse MICHEL, Mme Juliette SORLIN, Mme Claude
VARET, Mme Sylvie WANLIN

M. Guillaume BAILLY à Mme Myriam LEMERCIER (jusqu'à la question n° 10
incluse), M. Kévin BERTAGNOLI à Mme Elise AEBISCHER (jusqu'à la question n° 2
incluse), M. Nicolas BODIN à M. Abdel GHEZALI, M. François BOUSSO à
M. Anthony POULIN (à compter de la question n° 34), Mme Aline CHASSAGNE à
M. Hasni ALEM, Mme Julie CHETTOUH à Mme Marie ZEHAF (jusqu'à la question
n°5 incluse), M. Sébastien COUDRY à Mme Carine MICHEL (jusqu'à la question
n° 5 incluse), Mme Karine DENIS-LAMIT à Mme Laurence MULOT, M. Olivier
GRIMAITRE à M. Gilles SPICHER, M. Pierre-Charles HENRY à Mme Christine
WERTHE, M. Christophe LIME à M. André TERZO, M. Jamal-Eddine LOUHKIAR à
Mme Anne VIGNOT, M. Saïd MECHAI à Mme Marie LAMBERT (jusqu'à la question
n° 13 incluse), Mme Marie-Thérèse MICHEL à Mme Claudine CAULET, Mme Juliette
SORLIN à M. Yannick POUJET, Mme Claude VARET à M. Ludovic FAGAUT,
Mme Sylvie WANLIN à Mme Frédérique BAEHR

OBJET : 23 - Adhésion de la Ville de Besançon à l'Association des Villes pour la Propreté Urbaine
(AVPU) 2024
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23
Adhésion de la Ville de Besançon à l'Association des Villes pour la Propreté

Urbaine (AVPU) 2024

Rapporteur : M. Benoit CYPRIANI, Adjoint

Commission n°2
Date

03/05/2024
Avis

Favorable unanime

Résumé : La Ville de Besançon souhaite adhérer l'association AVPU (Association des Villes pour la
Propreté Urbaine) afin de bénéficier d'un réseau d'informations, de retours d'expérience et
d'accompagnement sur notre compétence Propreté, notamment au niveau technique.
La présente délibération annule et remplace la délibération n°007436 passée au Conseil Municipal du
25 janvier 2024 en raison d'une erreur matérielle sur le montant de la cotisation.

1- Contexte

L'Association des Villes pour la Propreté Urbaine (AVPU), creee en 2010, regroupe plus de 140
collectivités et a pour objet la promotion de la propreté urbaine en favorisant les échanges
d'expériences entre ses adhérents par l'organisation de rencontres régionales, nationales et
européennes. Un forum permanent permet également à tous les adhérents d'échanger en direct sur
l'ensemble des problématiques de la propreté urbaine.
Dans la continuité, l'association a développé une méthodologie d'évaluation de la propreté urbaine
constituant un référentiel utilisable par tous ses adhérents. Cet outil constitue par ailleurs un appui
méthodologique solide, dans le cadre de la mise en œuvre du plan d'action lié à la Responsabilité
Elargie des Producteurs de Mégots puisque l'AVPU est membre du comité partenarial d'ALCOME (éco
organisme agrée pour la réduction du nombre de mégots abandonnés illégalement sur la voie
publique.)

Il - Caractéristiques de l'adhésion

Le fonctionnement de l'AVPU est financé par les adhésions et le montant de la cotisation annuelle est
fonction du nombre d'habitants, soit 1 600 euros TTC au titre de l'exercice 2024 pour la Ville de
Besançon.
La dépense correspondante sera prise en charge sur la ligne de crédit 011-7222-6281-0022079-20000.
L'adhésion à l'AVPU implique de désigner les représentants de la Ville, un élu et un agent territorial au
sein de l'association. Il est ainsi proposé de désigner Mme Marie ZEHAF, en sa qualité que conseillère
municipale déléguée à la voirie et M. Bastien DUCRET, en sa qualité de Chargé de projets Propreté
Urbaine.
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Mme Marie ZEHAF (1), conseillère intéressée, ne prend part ni au débat ni au vote.

A l'unanimité, le Conseil Municipal :

se prononce favorablement sur l'adhésion de la Ville de Besançon à l'Association des
Villes pour la Propreté Urbaine (AVPU) et autoriser l'adhésion de la Ville de Besançon à
l'Association des Villes pour la Propreté Urbaine (AVPU) au titre de sa compétence
Propreté,

approuve les statuts de l'association,

approuve la cotisation annuelle d'un montant de 1 600 €,

se prononce favorablement sur la désignation de Mme Marie ZEHAF comme
représentante élue de la Ville de Besançon et de M. Bastien DUCRET comme
représentant agent au sein de l'AVPU.

Rapport adopté à l'unanimité
Pour : 54 Contre : 0 Abstention*: 0 Conseillère intéressée : 1

Le sens du vote des élus ne prenant pas part au vote est considéré comme une abstention.

La présente délibération peut faire l'objet d'un recours devant le Tribunal administratif de Besançon dans /es deux
mois suivant sa publicité.

La Secrétaire de séance,

Mme Annaïck CHAUVET,
Adjointe
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La Maire,

Anne VIGNOT
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